Муниципальный правовой акт администрации города Вытегра, регулирующий проведение проверок при осуществлении муниципального лесного контроля не соответствует требованиям федерального законодательства
Прокуратурой района проведен мониторинг нормативных правовых актов органов местного самоуправления МО «Город Вытегра», по результатам которого выявлены нарушения закона.
[bookmark: _GoBack]Постановлением Администрации города Вытегра от 20.04.2010 № 45 утвержден административный регламент проведения проверок при осуществлении муниципального лесного контроля и надзора в муниципальном образовании «Город Вытегра» (далее – Административный регламент), положения которого противоречат требованиям Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Федеральный закон № 294-ФЗ) в части проведения плановых и внеплановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, что приводит к нарушению их прав.
По данному факту прокуратурой района 30.11.2020 на незаконный нормативный правовой акт принесен протест, который находится на рассмотрении.
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