В деятельности администрации города Вытегра выявлены нарушения требований Федерального закона о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Отношения в области организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля и защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля регулируются Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля» (далее – ФЗ № 294 ФЗ).
В соответствии с ч. 6 ст. 10 ФЗ № 294-ФЗ в срок до 1 сентября года, предшествующего году проведения плановых проверок, органы государственного контроля (надзора), органы муниципального контроля направляют проекты ежегодных планов проведения плановых проверок в органы прокуратуры.
Вопреки данным требованиям закона план проверок в указанный срок Администрацией МО «Город Вытегра» предоставлен не был.
Кроме того, в нарушение утвержденной Правительством РФ типовой формы плана проверок Администрацией МО «Город Вытегра» в представленном позже плане в отношении объектов проверки не указаны ИНН, ОГРН, дата государственной регистрации юридического лица, индивидуального предпринимателя.
Вопреки требованиям закона, Администрацией МО «Город Вытегра» работа по формированию ежегодного плана проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проведена ненадлежащим образом, в связи с чем все запланированные проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей исключены из плана проверок на 2021 год.
[bookmark: _GoBack]По данному факту прокуратурой района 16.10.2020 в адрес главы администрации города Вытегра внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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