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 «Прокуратурой Вытегорского района выявлены нарушения законодательства о промышленной безопасности опасных производственных объектов»

Прокуратурой района проведена проверка в сфере промышленной безопасности, в ходе которой установлено, что строительной компанией 
г. Вытегры допускаются нарушения законодательства о промышленной безопасности опасных производственных объектов.
В ходе проверочных мероприятий установлено, что в нарушение требований Федерального закона о промышленной безопасности опасных производственных объектов у строительной компании, как организации, эксплуатирующей опасный производственный объект, договор на обслуживание данного объекта с аварийно-спасательной службой не заключен.

Кроме того, в Положении о производственном контроле за соблюдением требований промышленной безопасности при эксплуатации опасных производственных объектов  Общества  устанавливаются иные основания прохождения внеочередной аттестации, отличные от требований федерального законодательства.

По результатам проведенной проверки 15.09.2020 прокуратурой района в адрес генерального директора строительной компании внесено представление об устранении нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено (1 работник привлечен к дисциплинарной ответственности).
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