Новые правила исчисления разумного срока 
уголовного судопроизводства

11 августа вступил в силу Федеральный закон от 31.07.2020 № 243-ФЗ «О внесении изменения в статью 6.1 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации».
Данные изменения внесены в целях реализации Постановления Конституционного Суда Российской Федерации от 13 июня 2019 г. № 23-П, которым ч. 3 ст. 6.1 УПК РФ признана частично не соответствующей Конституции Российской Федерации.
Уголовно-процессуальный кодекс РФ определяет потерпевшего как физическое лицо, которому преступлением причинен физический, имущественный или моральный вред, а также юридическое лицо в случае причинения преступлением вреда его имуществу и деловой репутации. Решение о признании потерпевшим принимает дознаватель, следователь или судья с момента возбуждения уголовного дела, а если на момент возбуждения уголовного дела отсутствуют сведения о лице, которому преступлением причинен вред, решение о признании потерпевшим принимается незамедлительно после получения данных об этом лице.
Вместе с тем, лицо, по существу, является потерпевшим в силу самого факта причинения ему вреда преступлением, а не вследствие вынесения решения о признании его потерпевшим.
Однако ч. 3 ст. 6.1 УПК РФ ранее не включала в оценку разумности срока уголовного судопроизводства продолжительность стадии возбуждения уголовного дела, т.е. проверку по заявлению о преступлении, что приводило к нарушению конституционных прав лица, которому преступлением причинен вред.
В настоящий момент в соответствии с внесенными изменениями срок уголовного судопроизводства включает в себя:
- для лица, в отношении которого осуществляется уголовное преследование, период со дня начала осуществления уголовного преследования;
- для потерпевшего или иного заинтересованного лица, которому деянием, запрещенным уголовным законом, причинен вред, период со дня подачи заявления, сообщения о преступлении.

