Бюджетное учреждение культуры 
«Центр культуры «Вытегра»

Основные виды деятельности, в том числе приносящие доход.

	-создание и организация работы любительских творческих коллективов, кружков, студий, любительских объединений, творческих студий, школ традиционных народных промыслов и ремесел, клубов по интересам различной направленности и других клубных формирований;
-организация и проведение фестивалей, смотров, конкурсов, выставок и других форм показа результатов творческой деятельности клубных формирований
- проведение спектаклей, концертов, других театрально- зрелищных и выставочных мероприятий, в том числе с участием профессиональных коллективов, исполнителей и авторов;
-демонстрация  кинофильмов и видеопрограмм;
-организация работы  разнообразных лекториев, народных университетов, школ и курсов  прикладных знаний и навыков, проведение тематических вечеров, циклов творческих встреч, других форм просветительской деятельности, в том числе на абонементной основе;
- проведение массовых театрализованных праздников и представлений, народных гуляний, обрядов и ритуалов в соответствии с региональным и местными обычаями и традициями;
- организация досуга различных групп населения, в том числе проведение вечеров отдыха и танцев, дискотек, молодежных балов, карнавалов, детских утренников, игровых и других культурно-развлекательных программ;
- создание  благоприятных условий для неформального общения посетителей Учреждения (организация работы различного рода клубных гостиных, салонов, кафе, уголков живой природы, читальных залов, и т.п.)
- предоставление в рамках возможностей Учреждения разнообразных платных услуг социально-культурного характера населению, с учетом его запросов и потребностей;
- оказание по социально-творческим заказам, другим договорам с юридическими и физическими лицами консультативной, методической и организационно - творческой помощи в подготовке и проведении различных культурно - досуговых мероприятий, а так же предоставление сопутствующих услуг: прокат музыкальных инструментов, реквизита, продажа репертуарно-методических материалов и т.п.
-осуществление справочной, информационной и рекламно-маркетинговой деятельности;
-предоставление гражданам дополнительных культурно - творческих, культурно-познавательных и иных досуговых и сервисных услуг.
-формирование, учет, обеспечение безопасности и сохранности библиотечных фондов;
-осуществление выставочной деятельности;
-предоставление гражданам дополнительных библиотечных и сервисных услуг.

