«Прокуратурой района выявлены нарушения законодательства о занятости населения»
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о занятости населения в отделении занятости по Вытегорскому району, по результатам которой выявлены нарушения закона.
При выборочной проверке карточек персонального учета граждан, обратившихся за предоставлением государственной услуги по поиску подходящей работы установлено, что лица признаны безработными, однако, в личных делах отсутствуют документы об образовании, что не соответствует пп. «в» п. 4 Порядка регистрации безработных граждан.
В нарушении требования пп. «г» п. 4 Порядка регистрации безработных граждан в личном деле гражданки Н., признанной безработной, отсутствует справка о среднем заработке за последние 3 месяца по последнему месту работы (службы).
Здание отделения занятости по Вытегорскому району Казенного учреждения Вологодской области «ЦЗН Вологодской области» отсутствует дублирование необходимой для получения государственной услуги звуковой и зрительной информации, а также надписей, знаков и иной текстовой и графической информации знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля и на контрастном фоне.
[bookmark: _GoBack]В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес директора казенного учреждения внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.
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