«Прокуратурой района выявлены нарушения при рассмотрении обращений»
Прокуратурой района на основании обращения гражданина проведена проверка в администрации МО «Город Вытегра» по факту непредоставления ответа на обращение, направленное через государственную информационную систему жилищно-коммунального хозяйства (далее – ГИС ЖКХ).
	Из п. 2 ст. 2, п. 2 ч. 16 ст. 7, п. 40 ч. 1 ст. 6  Федерального закона от 21.07.2014 № 209-ФЗ «О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства»,  следует, что орган местного самоуправления должен рассматривать обращения, поступающие по средством ГИС ЖКХ, а также размещать информацию о них и о результатах рассмотрения, на основании чего следует, что у органа местного самоуправления должен быть доступ к поступившим обращениям в ГИС ЖКХ.  
Обращение гражданина по вопросу ненадлежащего состояния придомовой территории направлено им в администрацию МО «Город Вытегра» 05.09.2021 № 35-2021-3768 посредством ГИС ЖКХ, однако, в связи с ограниченным доступом администрации МО «Город Вытегра» к разделу «Обращения» в ГИС ЖКХ, данное обращение в администрацию МО «Город Вытегра» не поступило, в связи с чем не рассмотрено.
В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес главы администрации МО «Город Вытегра» 16.11.2021, внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, одно должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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