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Прокуратурой района в октябре 2021 года проведена проверка соблюдения требований законодательства об обеспечении безопасности граждан

Прокуратурой района в октябре 2021 года проведена проверка соблюдения управляющей организацией требований законодательства о жилищно-коммунальном хозяйстве и обеспечения безопасности граждан – потребителей коммунальных услуг. 
В ходе проверки установлено, что управляющей компанией в нарушение норм законодательства не организована проверка состояния дымовых и вентиляционных каналов многоквартирного дома, расположенного по адресу: в г. Вытегра, соответствующий договор со специализированной организацией не заключен. 
Таким образом, непринятие управляющей организацией мер к выполнению данных мероприятий влечет нарушении правил безопасности при эксплуатации газового оборудования.
По результатам проверки прокуратурой района в адрес руководителя управляющей компании 08.10.2021 внесено представление об устранении нарушений законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено, соответствующий договор заключен. 
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