В деятельности муниципального образования «Город Вытегра» выявлены нарушения законодательства в сфере защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
Проведенной прокуратурой района проверкой исполнения администрацией города Вытегра полномочий в сфере защиты прав субъектов предпринимательской деятельности установлено, что в нарушение ч. 1 ст. 8.2 Федерального закона № 294-ФЗ администрацией МО «Город Вытегра» программы профилактики нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований для следующих видов муниципального контроля: муниципальный жилищный контроль на территории города, муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения, муниципальный земельный контроль на  2021 г. не разработаны, проекты данных НПА по обсуждаемому вопросу в прокуратуру района не направлялись.
[bookmark: _GoBack]В связи с чем, 30.06.2021 прокуратурой района в адрес главы администрации города Вытегра внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.
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