В деятельности сельского поселения выявлены нарушения законодательства о развитии малого и среднего предпринимательства
Прокуратурой района проведена проверка по соблюдения администрацией МО «Город Вытегра» требований Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
В соответствии со ст. 10 Закона № 8-ФЗ органы местного самоуправления для размещения информации о своей деятельности используют сеть «Интернет», в которой создают официальные сайты с указанием адресов электронной почты, по которым пользователем информацией может быть направлен запрос и получена запрашиваемая информация.  Информация о деятельности органов местного самоуправления поселений, входящих в муниципальный район, может размещаться на официальном сайте этого муниципального района.
Статьей 13 Закона № 8-ФЗ установлены требования к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления, которая подлежит размещению в сети «Интернет».
В соответствии с частью 2 данной статьи государственные органы, органы местного самоуправления наряду с информацией, указанной в части 1 названной статьи и относящейся к их деятельности, могут размещать в сети «Интернет» иную информацию о своей деятельности с учетом требований настоящего Федерального закона.
Во исполнение ст. 10 Закона № 8-ФЗ администрацией городского поселения создан официальный сайт органов местного самоуправления городского поселения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет https://myvitegra.ru/ (далее - официальный сайт города Вытегра).
При проверке официального сайта городского поселения город Вытегра в сети Интернет установлено, что в нарушение требований статьи 13 Закона № 8-ФЗ, ч. 2 ст. 19 Федерального закона № 209-ФЗ отсутствует следующая информация:
- о числе замещенных рабочих мест в субъектах малого и среднего предпринимательства в соответствии с их классификацией по видам экономической деятельности (подп. 3 ч. 2 ст. 19 Федерального закона № 209-ФЗ); 
- об обороте товаров (работ, услуг), производимых субъектами малого и среднего предпринимательства, в соответствии с их классификацией по видам экономической деятельности (подп. 4 ч. 2 ст. 19 Федерального закона № 209-ФЗ); 
- о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства (подп. 5 ч. 2 ст. 19 Федерального закона № 209-ФЗ).
Данные обстоятельства свидетельствуют о нарушениях прав физических и юридических лиц, в том числе субъектов малого и среднего предпринимательства, на свободный доступ к указанной информации, что не допустимо.
[bookmark: _GoBack]В связи с чем, 25.01.2022 прокуратурой района в адрес главы МО «Город Вытегра» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, Глава администрации МО «Город Вытегра» по постановлению прокурора Вытегорского района о возбуждении в отношении его дела об административном правонарушении постановлением мирового судьи Вологодской области по судебному участку № 31 привлечен к административной ответственности по ч. 2 ст. 13.27 КоАП РФ в виде штрафа в размере 3000 рублей.
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