2


33 летний житель с. Анненский Мост Вытегорского района осужден за кражу промышленных товаров из магазина «Улыбка Радуги».

Приговором мирового судьи по судебному участку № 31 от 18 февраля 2022 года установлено, что житель с. Анненский Мост Вытегорского района, приехав в г. Вытегру, зашел в магазин «Улыбка Радуги», расположенный на проспекте Ленина. Во время посещения магазина у него возник преступный умысел на хищение товаров из магазина. Пройдя по торговому залу магазина, мужчина похитил женскую тушь для ресниц, женскую туалетную воду, мужской дезодорант, женские перчатки, а всего имущества на 2903 рубля. Убрав указанные вещи под куртку и в карман верхней одежды, мужчина покинул магазин, не расплатившись за товар.
Факт кражи был обнаружен заведующей магазином при ежедневном просмотре камер видеонаблюдения. В ходе оперативно-розыскных мероприятий лицо совершившее хищение было установлено.
В ходе предварительного расследования и в судебном заседании подсудимый свою вину признал. Исследованные в судебном заседании доказательства полностью установили вину подсудимого в совершении данного преступления.
[bookmark: _GoBack]Приговором мирового судьи 33 летний житель с. Анненский Мост признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ и ему назначено наказание в виде 8 месяцев лишения свободы. С применением ст. 73 УК РФ, т.е. условно. Суд назначил осужденному испытательный срок в течение которого он должен соблюдать определенные запреты и ограничения.
Приговор не вступил в законную силу.


Старший помощник прокурора района 

младший советник юстиции                       		                           Ю.В.Конаева 
