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24 летний безработный житель п. Мирный   Вытегорского района осужден за кражу вещей из квартиры 

Приговором Вытегорского районного суда от 17 февраля 2022 года установлено, что житель п. Мирный Вытегорского района, находясь в состоянии алкогольного опьянения, незаконно через окно в туалете проник в квартиру своих знакомых, откуда тайно похитил находившееся там имущество. А именно электродвигатель от стиральной машины, розетки и электропроводку, выключатель, на сумму 5 450 рублей.
В ходе оперативно-розыскных мероприятий лицо, совершившее проникновение в квартиру и  хищение имущества, было установлено. В ходе предварительного расследования и в судебном заседании подсудимый свою вину признал. Исследованные в судебном заседании доказательства полностью установили вину подсудимого в совершении данного преступления.
Приговором суда 24 летний житель с. Анненский Мост признан виновным в совершении преступления предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ и ему назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы, с применением ст. 73 УК РФ, т.е. условно. Суд назначил осужденному испытательный срок в течение которого он должен соблюдать определенные запреты и ограничения.
Приговор не вступил в законную силу.


Старший помощник прокурора района 

младший советник юстиции                       		                           Ю.В.Конаева 
