ОСТАВЛЕНИЕ В ОПАСНОСТИ

      Статьёй 125 Уголовного кодекса РФ предусмотрена уголовная ответственность за оставление в опасности, то есть, заведомое оставление без помощи лица, находящегося в опасном для жизни или здоровья состоянии и лишенного возможности принять меры к самосохранению по малолетству, старости, болезни или вследствие своей беспомощности, в случаях, если виновный имел возможность оказать помощь этому лицу и был обязан иметь о нем заботу либо сам поставил его в опасное для жизни или здоровья состояние.
Одним из обязательных признаков субъективной стороны данного состава преступления является заведомость. Так, согласно  п. 19 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 09.12.2008 № 25 « О судебной практике по делам о преступлениях, связанных с нарушением Правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, а также с их неправомерным завладением без цели хищения»,   под заведомостью оставления без помощи лица, находящегося в опасном для жизни или здоровья состоянии, следует понимать случаи, когда водитель транспортного средства осознавал опасность для жизни или здоровья потерпевшего, который был лишен возможности самостоятельно обратиться за медицинской помощью вследствие малолетства, старости, болезни или беспомощного состояния (например, в случаях, когда водитель скрылся с места происшествия, не вызвал скорую медицинскую помощь, не доставил пострадавшего в ближайшее лечебное учреждение и т.п.).
Кроме того, обязательным признаком данного состава преступления является также обязанность для виновного иметь о потерпевшем заботу. Наличие такой обязанности предполагается еще до момента возникновения опасности в силу закона или договора (родители обязаны заботиться о детях, а дети - о родителях, сиделка в силу договора - о больном либо старом человеке).
При этом, по смыслу закона лицо само ставит потерпевшего в опасное для жизни состояние. Такое постановление, порождающее обязанность действовать в дальнейшем, возможно в результате как противоправных, так и не противоправных, как виновных, так и невиновных актов поведения.
Необходимое условие уголовной ответственности за бездействие - лицо могло действовать, и имело возможность оказать помощь.
Санкция данной статьи предусматривает наказание - штраф в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательные работы на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительные работы на срок до одного года, либо принудительные работе на срок до одного года, либо арест на срок до трех месяцев, либо лишение свободы на срок до одного года.  
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