«Прокуратура Вытегорского района проверила отделение скорой медицинской помощи»

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о здравоохранении в отделении скорой медицинской помощи БУЗ ВО «Вытегорская ЦРБ», по результатам которой установлено, что состав общепрофильной фельдшерской выездной бригады скорой медицинской помощи не соответствует предъявляемым требованиям, а именно состоит только из фельдшера  и водителя, что является недопустимым. 

Кроме того, в рамках надзорных мероприятий установлено, что имеют место нарушения 20-минутной транспортной доступности скорой помощи.
Как показала проверка, данные нарушения закона не носят единичного характера, а повторяются периодически на системной основе, аналогичные нарушения закона были выявлены прокуратурой района и в 2019 году

Обусловленная имеющимися в деятельности районной больницы нарушениями ситуация оказывает влияние на качество и своевременность медицинского обслуживания,  в связи с чем прокуратурой Вытегорского  района в Вытегорский районный суд Вологодской области направлено исковое заявление с требованием обязать БУЗ ВО «Вытегорская ЦРБ» укомплектовать штат выездных бригад скорой медицинской помощи согласно требованиям приказа Минздрава России «Об утверждении Порядка оказания скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи»  и обеспечить населению района круглосуточную неотложную медицинскую помощь, а также сформировать (укомплектовать) фельдшерские выездные бригады скорой медицинской помощи в составе либо двух фельдшеров скорой медицинской помощи и водителя, либо фельдшера скорой медицинской помощи, медицинскую сестру (медицинского брата) и водителя.
Решением суда от 08.09.2020 исковые требования прокуратуры Вытегорского района удовлетворены полностью.
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