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Результаты рассмотрения поступивших обращений в прокуратуре Вытегорского района в 2020 году.
Проведенное обобщение показывает, что в 2020 году в районную прокуратуру поступило 289 обращений и заявлений граждан, что ниже показателя аналогичного периода прошлого года на 10 %. 
Чаще всего в 2020 году граждане обращались по вопросам в сфере ЖКХ – 24. Также поступали жалобы в сфере трудового законодательства – 18, соблюдения прав и свобод несовершеннолетних – 11, жилищного законодательства – 10, в сфере безопасности дорожного движения – 8, на нарушения законов об исполнительном производстве – 4, защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей – 3, на нарушения земельного законодательства – 3, на нарушения в сфере законодательства об административных правонарушениях – 2, в области окружающей среды и природопользования – 1, иное законодательство - 43 обращения.
Количество рассмотренных обращений в отчетном периоде 2020 года составляет 289 обращений, из них в другие ведомства на разрешение направлено 127 обращений граждан или 44,5 % от числа рассмотренных прокуратурой района обращений.

Удовлетворено 61 обращение. С целью восстановления нарушенных прав и законных интересов обратившихся граждан использовались различные формы прокурорского реагирования. Так в 2020 году по результатам рассмотрения обращений граждан внесено 29 представлений, предъявлено 13 исков в суд, возбуждено производств об административном правонарушении  - 5, объявлено 1 предостережение, направлен 1 материал в порядке ч. 2 п. 2 ст. 37 УПК РФ.

Кроме того, в 2020 году работники прокуратуры приняли на личном приеме 252 человека. 
Старший помощник прокурора  района
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