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«Органами местного самоуправления города Вытегра допущены нарушения в сфере предоставления жилых помещений по договорам социального найма»

Проведенной прокуратурой района проверкой в Администрации МО «Город Вытегра» выявлены нарушения законодательства в сфере предоставления жилых помещений по договорам социального найма в части порядка ведения органами местного самоуправления учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма. 
В частности, в журнале регистрации заявлений граждан, нуждающихся в жилом помещении, не проставляется время приема заявления; постановка на учет производится в срок более, чем 30 дней; уведомления о постановке на учет направляются гражданам в срок более, чем 3 рабочих дня; не проводится перерегистрация граждан; решения о снятии с учета граждан направляются уполномоченным органом в нарушение 30-дневного срока. 

По результатам проведенной проверки 28.10.2020 в адрес руководителя Администрации МО «Город Вытегра» внесено представление об устранении нарушений закона, которое рассмотрено, удовлетворено, один работник привлечен к дисциплинарной ответственности.
Помощник прокурора     района                                                                        
Е.А. Демидова
