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Пресс-релиз

	
«Индивидуального предпринимателя из г. Вытегра Вологодской области  осудили за дачу взятки должностному лицу»

Приговором Вытегорского районного суда от 15 октября 2020 года индивидуальный предприниматель в сфере лесозаготовок  осужден за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ – дача взятки лично, в размере не превышающей  10 000 рублей.
Судом установлено, что  индивидуальный предприниматель  в октябре  2019 года передал должностному лицу  Вытегорского территориального отдела  - государственного лесничества Департамента лесного комплекса Вологодской области  за выполнение незаконных действий, способствовавших созданию условий для победы на аукционе и заключению договора купли-продажи лесных насаждений по наиболее выгодной цене, денежные средства в виде взятки в размере  10 000 рублей.
В судебном заседании подсудимый свою вину отрицал. Исследованные в судебном заседании доказательства полностью изобличали подсудимого в совершении данного преступления.
С учетом мнения государственного обвинителя индивидуальный предприниматель признан судом виновным в совершении  преступления предусмотренного  ч. 1 ст. 291.2 УК РФ и  ему  назначено наказание в виде  1 года ограничения свободы с  установлением обязанностей предусмотренных ст. 53 УК РФ.
Приговор не вступил в законную силу.


Помощник прокурора района 

Ю.В. Конаева 
