«Прокуратурой района выявлены нарушения в деятельности администрации МО «Город Вытегра»»
Прокуратурой района проведена проверка исполнения полномочий по решению вопросов местного значения в области обращения с отходами производства и потребления администрацией МО «Город Вытегра».
В нарушение требований п. 18 ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ч. 1 ст. 22 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» прокуратурой района в ходе выездной проверки 10.11.2021 на территории муниципального образования «Город Вытегра», а именно по обе стороны ул. Денисовская набережная в 30 метрах от тр. Ленинградский, выявлено несанкционированное размещение отходов потребления, которые подлежат утилизации.
Кроме того, в нарушение ст. 14 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», ст. 1, 11 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» администрацией                         паспорт отходов не составлен. 
В нарушение ст. 8 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ                          «Об отходах производства и потребления» прокуратурой района установлено, что администрацией не принимается надлежащих мер в пределах полномочий к организации работы по экологическому воспитанию и формированию экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами.
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