«Прокуратурой района выявлены нарушения законодательства в сфере охраны труда в деятельности местной организации»
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения федерального законодательства в сфере защиты прав работников на охрану труда и в сфере производственного травматизма, по результатам которой сообщаю следующее.
Так, в нарушение требований ст. 212, 213 ТК РФ, п. 3 Приказа Минздравсоцразвития РФ от 28.01.2021 № 29н «Об утверждении Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров работников, предусмотренных частью четвертой статьи 213 Трудового кодекса Российской Федерации, Перечня медицинских противопоказаний к осуществлению работ с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также работам, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры», токарь организации не прошел медицинский осмотр в 2019 и 2020 годах, заправщик ГСМ и заведующий ГСМ - Сидоров С.А. в 2020 году.
[bookmark: _GoBack]В нарушение требований ст.ст. 212, 221 ТК РФ, приказа Минтруда России от 09.12.2014 N 997н «Об утверждении Типовых норм бесплатной выдачи специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты работникам сквозных профессий и должностей всех видов экономической деятельности, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, а также на работах, выполняемых в особых температурных условиях или связанных с загрязнением» заправщику ГСМ не выданы: фартук из полимерных материалов с нагрудником – 1 шт., перчатки с полимерным покрытием – 12 пар, очки защитные до износа, средство индивидуальной защиты органов дыхания фильтрующее – до износа, сторожу не выданы перчатки с полимерным покрытием – 12 пар, водителям легкого автомобиля не выданы  перчатки с точечным покрытием – 12 пар, перчатки резиновые или из полимерных материалов – дежурные
В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес управляющее директора организации 03.12.2021 внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 15 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.
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