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«Прокуратура района направила исковое заявление об обязании учреждения здравоохранения укомплектовать штат врачей-хирургов в полном объеме».

Прокуратурой района проведена проверка по обращению депутата Законодательного Собрания Вологодской области в интересах жителей г. Вытегра,  которая показала, что учреждением здравоохранения района (далее – Учреждение) допускаются нарушения законодательства о здравоохранении.
Ранее, прокуратурой района в мае 2021 года проведена проверка, в ходе которой установлено, что в нарушение Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», Приказа от 15.05.2012 № 543н «Об утверждении Положения об организации оказания первичной медико-санитарной помощи взрослому населению» (приложение № 2) и Приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 15.11.2012 № 922н «Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи взрослому населению по профилю «Хирургия» (приложение № 2 и № 8) в Учреждении штат врачей-хирургов не укомплектован в полном объеме, а именно, отсутствуют врач-хирург хирургического отделения, врач-хирург, ведущий прием в поликлинике, и заведующий хирургическим отделением медицинского учреждения. 
По результатам проверки, 31 мая 2021 года прокуратурой района внесено представление руководителю лечебного учреждения. По результатам рассмотрения представление признано обоснованным и удовлетворено 15.06.2021. 
Вместе с тем, в ходе проведенной проверки в июне 2021 года установлено, что штат врачей-хирургов Учреждения не укомплектован, мер для исполнения представления не принято. 
[bookmark: _GoBack]29.06.2021 прокуратурой района в Вытегорский районный суд направлено исковое заявление об обязании Учреждения укомплектовать штат врачей-хирургов в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 15.11.2012 № 922н «Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи взрослому населению по профилю «Хирургия» в составе -заведующий хирургическим отделением, врач-хирург хирургического отделения, врач-хирург поликлиники в срок до 31.12.2021.  Исковые требования прокуратуры района удовлетворены в полном объеме. 
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