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Житель г. Вытегра Вологодской области осужден за нарушение условий административного надзора.

Приговором Вытегорского районного суда от 06 октября 2021 года житель г. Вытегра Вологодской области осужден по ст. 314.1 ч. 2 УК РФ за неоднократное несоблюдение установленных в отношении него судом административных ограничений, сопряженных с совершением административных правонарушений, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность.
 Судом установлено, что в отношении данного гражданина Шекснинским районным судом установлен административный надзор, с установлением обязательных к соблюдению административных ограничений, в том числе явка дважды в месяц на регистрацию в территориальный отдел МВД по месту жительства, запрет  пребывания вне жилого помещения в ночное время и иные. 
При освобождении из мест лишения свободы ему были разъяснены его права, обязанности и ограничения, а также последствия возможного привлечения к уголовной ответственности.  Однако житель  г. Вытегра, пренебрег указанными обязанностями и допустил неоднократное несоблюдение установленных судом ограничений, при этом привлекался к административной ответственности по ст. 20.21 КоАП РФ за нахождение в состоянии алкогольного опьянения вне жилого помещения в ночное время.
По указанным фактам он и был привлечен к уголовной ответственности. В судебном заседании подсудимый свою вину признал полностью, раскаялся в содеянном. 
С учетом мнения государственного обвинителя суд признал его виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 314.1 УК РФ и назначил ему наказание в виде 04 месяцев лишения свободы, которые он должен отбыть в исправительной колонии общего режима.
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Помощник прокурора района 

младший советник юстиции                       			             Ю.В.Конаева 	


