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Житель г. Вытегра Вологодской области осужден за незаконное проникновение в гараж и хищение чужого имущества.

Приговором Вытегорского районного суда от 12 августа 2021 года житель г. Вытегра Вологодской области осужден по ст.158 ч. 2 п. «б» УК РФ за тайное хищение чужого имущества, совершенное с незаконным проникновением в помещение.
  Судом установлено, что подсудимый в ночное время, находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения, через незапертую дверь проник в гараж потерпевшего, откуда тайно похитил имущество на сумму  10 000 рублей. С имуществом скрылся и распорядился им по своему усмотрению.
В судебном заседании подсудимый свою вину признал полностью, раскаялся в содеянном, похищенное имущество было возвращено потерпевшему.
[bookmark: _GoBack]С учетом мнения государственного обвинителя суд признал его виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ и назначил ему наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы. При этом суд применил к нему ст. 73 УК РФ, определив данное наказание условно и установив испытательный срок 1 год 6 месяцев, в течение которого на осужденного возложено исполнение определенных обязанностей.
Приговор вступил в законную силу.


Помощник прокурора района 

младший советник юстиции                       			             Ю.В.Конаева 	


