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Поддержание государственного обвинения в суде – одно из направлений деятельности прокуратуры Российской Федерации.
Активное и квалифицированное участие прокуроров в рассмотрении уголовных дел судами не только важная, но и сложная задача. Поддержание государственного обвинения по этим делам возлагает на прокуроров дополнительный груз ответственности.

Так, в 2021 году с участием прокуратуры Вытегорского района  в судах Вытегорского района по 1 инстанции рассмотрено 186 уголовных дел в отношении 209 лиц. 
Из указанного количества дел – 3 уголовных дела возвращены прокурору в порядке ст. 237 УПК РФ судом, т.е. в связи с нарушениями, допущенными при производстве следствия, дознания либо составления обвинительного заключения (акта). 
С постановлением приговора рассмотрено 116 дел в отношении 123 лиц или 65,9 %. С прекращением уголовного дела по нереабилитирующему основанию (за примирением сторон, в связи с деятельным раскаянием) окончено  судом 55 дел в отношении 67 лиц, или 31,25 %.
В 2021 году судом активно использовались меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа, так  20 уголовных дел в отношении 27 лиц прекращены судом с назначением судебного штрафа в соответствии со ст. 25.1 УПК РФ.

3 уголовных дела в отношении 3 лиц рассмотрены в связи с применением принудительных мер медицинского характера, 2 уголовных дела в отношении 3 лиц рассмотрены судом в отношении несовершеннолетних с применением принудительных мер воспитательного воздействия.
Мировыми судьями рассмотрено 57 дел в отношении 59 лиц или 32,4 %. Федеральными судьями (единолично) рассмотрено 119 уголовных дел в отношении 137 лиц или 69,4 %. 
Уголовные дела коллегией судей из трёх судей (квалифицированным составом суда) и с участием присяжных заседателей в 2021 году не рассматривались.
В 2021 году Вытегорским районным судом постановлен 1 оправдательный приговор.
По реабилитирующим основаниям, т.е. в связи с отсутствием состава преступления, события преступления в 2021 году уголовные дела судом не прекращались.
В 2021 году по 26 уголовным делам назначено дополнительное наказание в виде лишения права заниматься деятельностью с вязанной с управлением транспортным средством на определенный срок. Дополнительное наказание в виде штрафа  или ограничения свободы  в 2021 году не назначалось.  
В отношении несовершеннолетних в 2021 году рассмотрено 3 уголовных дела в отношении 4 лиц. В отношении всех несовершеннолетних судом применены принудительные меры воспитательного воздействия.  
Также в 2021 году судами Вытегорского района рассмотрено 29 уголовных дел в отношении 29 лиц по уголовным делам, совершенным в отношении несовершеннолетних. В основном это преступления, связанные с неуплатой родителями алиментов на содержание несовершеннолетних детей (ст. 157 УК РФ). Однако, по 1 уголовному делу к ответственности привлекался один из родителей за высказывание угрозы убийством как своему супругу, так и их малолетнему ребенку.
Иных уголовных дел, по которым привлекались родители либо иные лица, на которых законом возложена обязанность по воспитанию несовершеннолетних, в том числе с использованием служебного положения; в  2021 и 2020 году не имелось.
В 2021 году судами Вытегорского района 46 уголовных дел в отношении 54 лиц   или 26,1 % рассмотрено судом в соответствии с главой 40 УПК РФ, т.е. в порядке особого судопроизводства.

Уголовные дела в соответствии с требованиями главы 40.1 УПК РФ в связи с заключением досудебного соглашения о сотрудничестве в 2021 году не рассматривались.
В 2021 году по апелляционной жалобе осужденного изменен 1 приговор в отношении 1 лица, судом апелляционной инстанции признано в качестве смягчающего обстоятельства - наличие малолетнего ребенка, снижено наказание. 

В 2021 году государственными обвинителями принесено 2 апелляционных представления, которые рассмотрены. 1 представление признано обоснованным и удовлетворено, приговор изменен в части наказания.

Подводя итог, хотелось бы отметить что в судебных стадиях уголовного судопроизводства функция уголовного преследования реализуется прокурором наиболее полно. При этом к целям и задачам государственного обвинения относится не только сама обвинительная деятельность, но и вытекающая из нее необходимость обеспечения законности и обоснованности обвинения, вынесения справедливого решения по делу.
Старший помощник прокурора района

младший советник юстиции 





            Ю.В. Конаева  
