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45 летний житель с. Девятины Вытегорского района осужден к реальному лишению свободы за управление автомашиной в состоянии алкогольного опьянения.

Приговором Вытегорского районного суда от 05 марта 2022 года установлено, что житель с. Девятины Вытегорского района 07 декабря 2021 года управлял транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, передвигаясь на автомашине по с. Девятины, где и был остановлен сотрудниками полиции. Водитель автомашины был освидетельствован на состояние алкогольного опьянения. Установлено, что содержание алкоголя в выдыхаемом воздухе у водителя составило 0,638 мг/л.  При проверке указанного факта установлено также, что управлял водитель в таком состоянии не первый раз и ранее Вытегорским судом был судим по ст. 264.1 УК РФ за аналогичное деяние. 
С учетом данного факта в отношении водителя было возбуждено уголовное дело по ст. 264.1 ч. 2 УК РФ по факту управления транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения лицом, ранее судимым за аналогичное деяние. 
В ходе предварительного расследования и в судебном заседании подсудимый свою вину признал. Исследованные в судебном заседании доказательства полностью установили вину подсудимого в совершении данного преступления.
[bookmark: _GoBack]Приговором Вытегорского районного суда 45 летний житель с. Девятины Вытегорского района признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ и ему назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы. Которые он проведен в колонии-поселении. Также суд назначил ему дополнительное наказание в виде запрета заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 5 лет.
Приговор не вступил в законную силу.


Старший помощник прокурора района 

младший советник юстиции                       		                           Ю.В.Конаева 
