Прокуратурой Вытегорского района в рамках осуществления надзора за соблюдением законодательства по противодействию экстремизму выявлены нарушения в сети Интернет.

В июле 2020 года обновился Федеральный список экстремистских материалов,  по решению Октябрьского районного суда г. Саранска от 19.05.2020 в него добавлена аудиозапись «Убей меня» («Убей меня! Putting») исполнителя Тамбовские Волки (Тамбовскiе Волки) под номером 5047.
Проведенным прокуратурой Вытегорского района мониторингом сети Интернет установлено, что данную музыкальную композицию, не смотря на запрет ее распространения, предлагают возможность свободно прослушивать и скачивать три музыкальных Интернет – сайта.

В связи с чем, 27.07.2020 в Вытегосркий районный суд Вологодской области направлено административное исковое заявление с требованием признать информацию, размещенную на трех интернет-сайтах информацией, распространение которой на территории Российской Федерации запрещено, а решение суда обратить к немедленному исполнению.
В настоящее время акт прокурорского реагирования находится на рассмотрении в суде.
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